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بهره‌برداری و آغاز عملیات اجرائی 
پروژه‌های آرامستان‌های شیراز 

شيراز- خبرنگار كيهان:
رئیس سازمان مدیریت آرامستان‌های شهرداری شیراز از افتتاح 
و آغاز عملیات اجرائی پروژه‌هایی به ارزش هزار میلیارد ریال در این 

سازمان خبر داد.
 رضا جاویدی در نشست خبری با خبرنگاران گفت: سازمان مدیریت 
آرامستان‌ها با رویکردی برنامه‌محور، ارتقای یکفیت خدمات، افزایش 
شاخص‌های بهداشتی و زیست‌محیطی و تقویت تاب‌آوری را در دستور کار 

قرار داده است. 
وی با بیان اینکه سازمان مدیریت آرامستان‌ها یکی از مجموعه‌های 
تخصصی حوزه خدمات شهری است، اظهار داشت: در این دوره با هدف 
ارتقای یکفیت خدمات، افزایش نظارت‌ها، لحاظ تمهیدات پدافند غیرعامل 
و ساماندهی آرامستان‌های محله‌ای، برنامه‌های راهبردی متعددی تدوین و 

اجرائی شده است. 
جاویدی تصریح کرد: برخلاف تصور عمومی که فعالیت سازمان را صرفاً 
محدود به امور متوفیان می‌داند، این مجموعه مسئولیت‌های گسترده‌ای 
در حوزه‌های عمرانی، اجرائی، سیاست‌گذاری و نظارتی بر اساس قانون 
شهرداری‌ها برعهده‌ دارد و در این چارچوب پروژه‌های متعددی در حال 

اجراست. 
رئیس سازمان مدیریت آرامستان‌های شهرداری شیراز همچنین به 
اقدامات فرهنگی و انسان‌دوستانه در این مجموعه اشاره کرد و افزود: مرکز 
اهدای قرنیه در آرامستان بهشت احمدی فعال شده، تاکنون زمینه بیش از 
۳۰۰ مورد اهدای قرنیه را با همکاری دانشگاه علوم پزشکی فراهم کرده است؛ 
اقدامی ارزشمند که به خانواده‌ها امکان می‌دهد در واپسین لحظات، هدیه‌ای 

ماندگار به نیازمندان بینایی اهدا کنند. 

۶۸ پروژه کشاورزی در چهارمحال و بختیاری 
به بهره‌برداری رسید

 شهرکرد- خبرنگار یکهان:
 رئیس سازمان جهاد کشاورزی چهارمحال و بختیاری گفت: به 
مناسبت دهه پرشکوه فجر ۶۸ پروژه کشاورزی در این استان افتتاح 

شد و به بهره‌برداری رسیدند.
 حسین بهرامی در گفت‌وگو با خبرنگاران افزود: برای اجرای این طرح‌ها 
۱۵۹ میلیارد تومان از ردیف‌های مختلف اعتباری تامین و پرداخت شده 
است.  وی اضافه کرد: از مجموع ۶۸ پروژه افتتاح شده جهاد کشاورزی 
چهارمحال و بختیاری ۳ پروژه با اعتبارات دولتی و بقیه با سرمایه‌گذاری 

بخش خصوصی راه‌اندا‌زی شده است. 
وی ادامه داد: پروژه‌های بهره‌برداری شده جهاد کشاورزی در دهه فجر 
امسال شامل گلخانه‌، پرورش دام و طیور و آب و خاک است.  وی اظهار 
داشت: از ابتدای سال جاری تاکنون ۲۱۶ پروژه مختص جهاد کشاورزی  
بهره‌برداری و افتتاح شده است.  بهرامی توضیح داد: برای بهره‌برداری و 
افتتاح این پروژه‌ها امسال ۲۴۰۰ میلیارد تومان از ردیف مختلف اعتباری و 

سرمایه‌گذاری بخش خصوصی تامین و هزینه شده است.

۲/۲ هزارمیلیارد تومان مجوز اوراق مرابحه
 برای تأمین پروژه‌های چهارمحال و بختیاری  

شهرکرد- خبرنگاریکهان:
رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان چهارمحال و 
بختیاری گفت: برای تامین مالی پروژه‌های استانی مجوز اوراق 
 مرابحه به مبلغ ۲/۲ هزار میلیارد تومان اخذشده که تاکنون 
۲/۱ همت آن برای تداوم اجرای پروژه‌های استانی و جلوگیری از 

توقف فعالیت‌های پیمانکاران تخصیص یافته است.
  وی مدیریت تنش آبی را از چالش‌های جدی استان در ماه‌های گذشته 
عنوان کرد و ادامه داد پیش از بارندگی‌ها برخی مناطق استان با کمبود شدید 
آب مواجه بودند و آبرسانی با ‌تانکر انجام می‌شد که با پیگیری‌های صورت 
گرفته و تخصیص اعتبارات بحران از محل سفر معاون رئیس‌جمهور این 

وضعیت تا حدود زیادی مدیریت شد.

در نشست رئیس قوه قضائیه با قضات مسئول رسیدگی به پرونده‌های امنیتی در اصفهان تأکید شد

الزام به اطلاع‌رسانی درست در خصوص پرونده‌های اغتشاشگران
 اولویت‌های کلیدی 

برای سفر رئیس‌جمهور به مازندران 
ساری- خبرنگار یکهان:

در نشست هم‌اندیشی و کارشناسی که با حضور مهدی 
یونسی رستمی، استاندار مازندران، و اعضای مجمع 
اقتصادی مجلس شورای  استان در کمیسیون  نمایندگان 
اسلامی برگزار شد، راهبردها و اولویت‌های توسعه‌ای استان 
مازندران  به  اسلامی  رئیس‌جمهوری  قریب‌الوقوع  برای سفر 

‎ .تبیین و نهائی گردید
در این نشست صمیمانه، ضمن تأیکد بر اهمیت سفر ریاست 
جمهور به عنوان کاتالیزوری برای شتاب‌دهی به پروژه‌های عمرانی، 
فهرستی از مهم‌ترین اولویت‌های توسعه‌ای استان مورد بحث و بررسی 
قرار گرفت که در رأس این اولویت‌ها، مواردی چون پروژه‌های عمرانی 
کلان استان، مسیر ریلی ساحلی که نقشی حیاتی در حمل‌ونقل 
و رونق اقتصادی منطقه دارد، آزادراه استراتژیک ساری- قائمشهر 
که گره‌گشای ترافیک منطقه خواهد بود، و همچنین تکمیل جاده 
ارتباطی الموت- قزوین که ارتباط بین استانی را تسهیل می‌بخشد، 
مطرح گردید. این گردهمایی، گامی مهم در جهت آماده‌سازی 
زیرساخت‌های لازم و جذب اعتبارات حیاتی برای پیشبرد پروژه‌های 

عمرانی و اقتصادی استان برداشته شد.

کتاب زندگینامه سردار شهید محمدرضا مازوئی 
در همدان رونمایی شد

همدان- خبرنگار یکهان:
از کتاب »مردی به نام محمدرضا« با محوریت زندگی و 
رشادت‌های سردار شهید محمدرضا مازوئی در همدان رونمایی 

شد.
 این کتاب به قلم عباس نوری در مورد اولین فرمانده تخریب تیپ 32 

لشکر انصارالحسین است که در فروردین 1362 به شهادت رسید.
ک تاب »مردی به نام محمدرضا« به سبک مستند روایی و با مصاحبه 
گرفتن از 35 تن از رزمندگان؛ دوستان و همسایگان این شهید در 100 
صفحه به نگارش درآمده و هدف از نگارش آن، ترویج فرهنگ ایثار و 

شهادت در بین جوانان و نوجوانان است.
سردار فرجی مشاور فرمانده سپاه انصارالحسین استان در آیین 
گرامیداشت شهدای گردان تخریب و رونمایی از این کتاب با اشاره به تلاش 
دبیرخانه کنگره سرداران و 8000 شهید استان در حوزه کتاب و کتابخوانی، 
گفت: امسال بیش از 20 عنوان کتاب توسط دبیرخانه کنگره رونمایی شد.

قطع گاز
 421 مشترک همدانی پرمصرف

همدان- خبرنگار یکهان:
مدیرعامل شرکت گاز استان همدان با اشاره به قطع گاز 421 
مشترک در استان، گفت: طرح پایش مصرف گاز با هدف مدیریت 
مصرف، پایداری شبکه و تأمین گاز بخش خانگی با استفاده از 24 
گروه بازرسی به صورت شبانه‌روزی در حال اجراست و 7 هزار و 40 
مورد پایش و بازدید از ادارات، مراکز تجاری و رستوران‌ها صورت 

گرفته است.
مجید اللهیاری با اشاره به ضرورت بهینه‌سازی تأسیسات گرمایشی، 
گفت: طرح بهینه‌سازی رایگان موتورخانه‌ها از دیگر برنامه‌های مهم این 
شرکت است که تاکنون ۶۹۵ موتورخانه به‌صورت رایگان و با اعتبار هزار و 

۲۴۰ میلیارد ریال بهینه‌سازی شده است.
وی اثرگذاری مدیریت مصرف را یادآور شد و افزود: با وجود افزایش 
حدود ۲۰ هزار مشترک جدید گاز در استان طی سال جاری، میزان مصرف 
گاز در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته 7 درصد کاهش یافته و از ۲ هزار 

و ۴۱۱ میلیون مترمکعب به ۲ هزار و ۲۹۰ میلیون مترمکعب رسیده است.
اللهیاری با بیان اینکه همدان نخستین استان سبز کشور محسوب 
می‌شود، افزود: همه شهرها و روستاهای بالای ۲۰ خانوار در این استان از 
نعمت گاز طبیعی برخوردارند که نشان‌دهنده پوشش کامل گازرسانی است.

اصفهان- خبرنگار یکهان:
۴۲ هزار مبلغ در ماه میهمانی خدا وظیفه تبلیغ 

را بر عهده دارند.
 معاون فرهنگی و تبلیغی دفتر تبلیغات اسامی حوزه 
علمیه قم، در دهمین همایش چهره‌های ماندگار تبلیغی 
استان اصفهان با حضور مبلغان ماه مبارک رمضان و ائمه 
جماعات اصفهان در خیمه گلستان شهدای اصفهان، افزود: 

اولویت اصلی در این مناسبت گفت‌و‌گو و همدلی به ویژه با 
جوانان و نوجوانان است و باید بپذیریم که بخش بزرگی از 
این قشر در گفت‌و‌گو‌های چهره به چهره مخاطب ما خواهند 

شد.
حجت‌الاسلام و‌المسلمین سعید روستا آزاد با بیان 
اینکه ۴۲ هزار مبلغ کشور در ماه رمضان امسال وظیفه 
تبلیغ را بر عهده دارند افزود: اصل و مخاطب اولیه ما در ماه 

مبارک رمضان نوجوانان، جوانان، دختران و پسران و مدارس 
متوسطه اول و متوسطه دوم هستند و باید تلاش کنیم که 
دشمن را به آنها معرفی کنیم و نقشه‌های دشمن را به آنها 
بگوییم و آرمان‌های جمهوری اسامی را برای نوجوانان و 

جوانان تشریح و تبیین کنیم.
وی ادامه داد: هر اتفاق تبلیغی ما در بیرون از مسجد 
باید به مسجد منتهی شود و محک و ملاک توفیق تبلیغ در 

زندان، مدرسه و پارک این است که افراد مخاطب ما به سمت 
مسجد گرایش پیدا کنند.

معاون فرهنگی و تبلیغی دفتر تبلیغات اسامی حوزه 
علمیه قم با بیان اینکه دشمنان دریافته‌اند که باید مسجد‌ها 
را از جوانان و نوجوانان خالی کنند تا به هدف شوم خود 
برسند، گفت: مسجد محل تربیت است و انسان مومن و 

معتقد را می‌سازد.

فعالیت ۴۲ هزار مبلغ کشور در ماه مبارک رمضان

اصفهان- خبرنگار یکهان:
از  اصفهان  استان  مذهبی  اقلیت‌های  نماینده 
همکاری سازنده دستگاه قضایی با جامعه ارامنه 
قدردانی کرد و اجرای دقیق حقوق دینی آنان را نشانه 
پایبندی نظام حقوقی ایران به قانون و عدالت دانست.
نوئل میناسیان،  در دیدار اقشار مختلف مردم استان 
اصفهان با رئیس قوه قضائیه در سخنانی رسمی در حضور 
مسئولان عالی قضایی کشور، بر ریشه‌های تاریخی و نقش 
جامعه ارامنه در صیانت از یکان ایران تأیکد کرد و ضمن 
قدردانی از حمایت‌ها و مساعدت‌های دستگاه قضایی در 
رسیدگی به امور مربوط به اقلیت‌های مذهبی، اجرای دقیق 
حقوق دینی و مذهبی این اقلیت‌ها را جلوه‌ای روشن از 
پایبندی نظام حقوقی جمهوری اسلامی ایران به اصول قانون 
اساسی و عدالت‌محور دانست و با اشاره به حقوق شناخته 
شده مسیحیان ارمنی در چارچوب قوانین کشور اظهار کرد: 

اهمیت ویژه برای جامعه ارامنه نه صرفاً وجود این حقوق، 
بلکه اجرای دقیق و محترمانه آن توسط مراجع قضایی است.

وی افزود: در سال‌های اخیر، با هدایت‌های عالی مقام 
قضایی و همکاران او، سازوکارهای رسیدگی به پرونده‌های 
مرتبط با جامعه ارامنه با دقت بیشتری دنبال شده و فضایی 
مبتنی‌بر احترام و همکاری میان مراجع قضایی و نهادهای 

دینی ما شکل گرفته است.
نماینده اقلیت‌های مذهبی استان اصفهان و جنوب ایران 
همکاری مسئولان قضایی با جامعه ارامنه را نه صرفاً تعامل 
اداری، بلکه جلوه‌ای از همزیستی تاریخی و فرهنگی میان 
ادیان الهی در ایران دانست و ادامه داد: این سرزمین از دیرباز 
خانه مشترک پیروان ادیان مختلف بوده است؛ خانه‌ای که 
ارزش‌های الهی چون عدالت، صداقت، امانتداری و کرامت 

انسانی بنیان زندگی اجتماعی آن را شکل داده‌اند.
میناسیان به‌طور ویژه از دادستان اصفهان قدردانی کرد 

و گفت: توجه وی به امور مربوط به جامعه ارامنه و اقدامات 
عملی در حل مسائل این شهروندان، نمونه ملموس اجرای 
عدالت همراه با مسئولیت‌پذیری است. پیگیری مسائل 
مربوط به اماکن مذهبی، امور حقوقی شهروندان ارمنی و 
ایجاد کانال‌های ارتباطی مؤثر میان نمایندگان جامعه ما و 
دستگاه قضایی استان، آثار مثبت خود را در زندگی روزمره 

هم‌وطنان ما نشان داده است.
وی به پیشینه چندصدساله ارامنه در اصفهان، به‌ویژه 
منطقه جلفای نو، اشاره کرد و افزود: کلیساهای تاریخی، 
مدارس، مراکز فرهنگی و آثار معماری به جای مانده از 
نیاکان ما، نه تنها میراث جامعه ارامنه، بلکه بخشی از میراث 
ملی ایرانیان است و گواه زنده‌ای بر همزیستی مسالمت‌آمیز 
و هم‌افزایی میان مسلمانان و مسیحیان در طول قرون 
متمادی. نماینده اقلیت‌های مذهبی استان اصفهان و جنوب 
ایران تصریح کرد: ارامنه ایران در طول تاریخ معاصر در دفاع 

از تمامیت ارضی کشور از جان خود دریغ نکرده‌اند و نام 
شهدای ارمنی در کنار دیگر شهدای این مرز و بوم در تاریخ 
پرافتخار دفاع از ایران ثبت شده است؛ این حقیقت نشان 
می‌دهد که پیوند ما با ایران پیوندی عمیق تاریخی و مبتنی 

بر مسئولیت مشترک است.
میناسیان در پایان با تأیکد بر ضرورت حفظ وحدت 
ملی و همبستگی اجتماعی در شرایط کنونی منطقه اظهار 
کرد: هرگونه مداخله خارجی در امور داخلی کشور با منافع 
ملی ایران در تضاد است و تجربه تاریخی نشان داده که 
دخالت بیگانگان نه تنها مفید نیست بلکه زمینه‌ساز بی‌ثباتی 
و آسیب‌های عمیق‌تر می‌شود. امیدواریم روند مثبت تعامل 
میان دستگاه قضایی و نهادهای دینی و اجتماعی اقلیت‌های 
مذهبی ادامه یابد و با ایجاد سازوکارهای منظم‌تر برای 
گفت‌وگو و بررسی مسائل در چارچوب قانون، نتایج مثبتی 

برای جامعه ایران حاصل شود.

نماینده اقلیت‌های مذهبی استان اصفهان:

تعامل سازنده دستگاه قضایی با اقلیت‌های مذهبی نمونه‌ای از همزیستی تاریخی در ایران است

اصفهان- خبرنگار یکهان:
رئیس دستگاه قضا بر اهمیت اطلاع‌رسانی 
اغتشاشگر و  درست در قبال پرونده‌های عناصر 

دستگیر شده تاکید کرد.
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، در جمع 
برخی قضات مسئول در رسیدگی به پرونده‌های امنیتی 
در اصفهان تایکد کرد: همه نهاد‌ها و اشخاص مسئول و 
ذی‌صلاح، ماهیت فتنه خشن اخیر که شبیه به کودتا 

بود را به درستی بشناسند.
وی تایکد کرد: بدانیم که این فتنه عوامل 
پشت‌پرده‌ای داشت که در میدان نیز حاضر نبودند؛ لازم 
است این دسته را در زمره عناصر اصلی اغتشاشات و 
اعمال تروریستی بگنجانیم؛ از سویی دیگر ممکن است 
عناصری از روی غفلت یا کم‌اطلاعی و یا هیجان‌زدگی به 
خیابان‌ها و معابر آمده باشند و برخی مبادرت به جنایات 
سنگینی کرده باشند؛ در مواجهه با این عناصر نیز لازم 
است بدون اغماض و قاطعانه، اما وفق مرّ قانون و عدالت 

عمل کنیم.
وی گفت: تایکد مؤکد ما خطاب به مقامات قضایی 
آن است که در محاکمه و مجازات عناصر اصلی 
اغتشاشات و اقدامات تروریستی، در نهایت قاطعیت و 
به دور از هرگونه ارفاق و اغماض عمل کنند؛ البته در 
این راستا، هرگز نباید از دایره شرع و قانون، پای خود 

را فراتر بگذاریم.

رئیس قوه قضائیه افزود: همچنین نباید در صدور 
یکفرخواست‌های مرتبط با عناصر اصلی اغتشاشات 
تأخیر داشته باشیم؛ مردم از ما انتظارات و توقعات 
به‌حقی در خصوص محاکمه و مجازات این عناصر دارند؛ 
البته همگان باید بدانند که ممکن است روند تحقیقات 
و مستندسازی‌ها در قبال پرونده‌های برخی از عناصر 
اصلی اغتشاشات به سبب چند لایه بودن اقدامات آنها 
اندکی به درازا بکشد؛ با این وجود، تأخیر بلاوجه در 

رسیدگی به پرونده‌های این عناصر قابل قبول نیست.

حجت الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای در 
ادامه، اطلاع‌رسانی درست در قبال پرونده‌های عناصر 
اغتشاشگر و دستگیر‌شده را اصل اساسی دانست و گفت: 
به مقامات قضایی مربوطه دستور داد‌ه‌ام تا در چهارچوب 
قواعد و مقررات لازم‌الاجرا، دادگاه‌های محاکمه آن 
دسته از عناصر اصلی اغتشاشات و اقدامات تروریستی، 
که منع قانونی ندارد را به صورت علنی برگزار کنند و 
در راستای آگاهی‌بخشی به مردم و تنویر افکار عمومی، 
در چهارچوب قانون و مقررات، نسبت به نشر عمومی 

محتوای این دادگاه‌ها با هماهنگی مرکز رسانه اقدام 
کنند. وی تایکد کرد: در راستای آگاهی‌بخشی به مردم و 
تنویر افکار آنان، اطلاع‌رسانی درست و قاعده‌مندی را در 
قبال پرونده‌های عناصر اغتشاشگر و دستگیرشده، انجام 
داد. در این راستا، وظیفه و تکلیف دستگاه‌های امنیتی 
و ضابطان بسیار حائز اهمیت است. دستگاه امنیتی و 
ضابط ما وقتی به مردم اطاع می‌دهد که افرادی در 
جریان اغتشاشات دستگیر شده‌اند باید تفکیک‌های لازم 
را انجام دهد و بداند که لزوماً هر دستگیرشده‌ای جزو 
متهمان نیست و ممکن است عده‌ای از دستگیرشدگان 

به‌واسطه بی‌گناهی، همان ابتدا به سرعت آزاد شوند.
رئیس قوه قضائیه با تایکد برحمایت از دستگاه‌های 
امنیتی و ضابطان خود افزود: معتقدیم که آنها چه در 
قبال قضایای اخیر و چه در دیگر قضایا، در حال جهاد 
مستمر هستند. نباید پنداشت که دستگاه‌های اطلاعاتی 
و امنیتی ما صرفاً با معدودی از سرویس‌های متخاصم، 
مواجه‌اند؛ بلکه کثیری از سرویس‌های متخاصم در کنار 
سرویس‌های جاسوسی و تروریستی رژیم صهیونیستی و 
آمریکا قرار دارند نباید بگذاریم بر ما القای ضعف کنند 
امروز یک دستگاه امنیتی و اطلاعاتی ما با کثیری از 
دستگاه‌های کشور‌های مختلف روبروست و بسیاری از 
اقدامات ضد ایرانی خنثی شده است البته نباید کتمان 
کرد که حتماً در هر دستگاهی، اشکالاتی وجود دارد که 

ما موظفیم برای شناسایی و رفع آنها اقدام کنیم.

به موجب ماده 12 قانون ثبت اسناد و املاک و مواد 
59 و64 آئین نامه قانون ثبت اینک اسامی کسانی 
که در سه ماهه سوم سال 1404 نسبت به املاک 
مجهول المالک درخواست ثبت نموده‌اند با ذکر نوع 
ملک مورد تقاضا جهت اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می‌گردد:
ناحیه 1  اراک

 1- آقای سید محسن موسوی ضیابری  فرزند سید حسین 
شماره ملی 2679552245 نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 123/33مربع از پلاک سه 

فرعی از 3926 اصلی بخش 1 اراک 
2- خانم /قمرشاکری  فرزند غلامرضا  شماره ملی 
0519554701 نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ 
یک دستگاه ساختمان به مساحت صدمتر مربع از 

پلاک 3934/139 واقع در بخش 1 اراک 
3- آقای غلامعباس رجبی فرزند میرزاقا شماره ملی 
621369731 نسبت به ششدانگ یک باب عمارت  
به مساحت 146/16متر از پلاک3934/144مربع واقع 

در بخش 1 اراک
4- خانم زبیده فضلی فرزند قنبر شماره ملی 
0558808727نسبت ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 60 متر مربع مربع از پلاک 3934/150واقع 

در بخش حومه 1 اراک
5- آقای لطف اله سهل آبادی فرزند علیجان شماره 
ملی 0533909090 نسبت ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 136/35متر مربع از پلاک ثبتی 

3934/152واقع در بخش یک اراک.
6- آقای محمد ابراهیم رضایی فرزند اسمعیل شماره 
ملی 0534431682 نسبت سه دانگ از ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 120/55متر مربع از 

پلاک ثبتی 3934/153واقع در بخش 1 اراک.
7- خانم ربابه میقانی فرزند محمد به شماره 

0534465250 نسبت سه دانگ ازششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 120/55 متر مربع از پلاک ثبتی 

3934/153 واقع در بخش 1 اراک.
8- آقای علیرضا پویا فرزند محمد باقر 0532815254 
نسبت ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
2748/17متر مربع از پلاک ثبتی 3992/10واقع در 

بخش 1 اراک.
9- آقای عباس سیفی فرزند علی شماره ملی 
0530631679نسبت ششدانگ یک قطعه باغ نیمه 
محصور  به مساحت 4629/30متر مربع از پلاک ثبتی 

4029/9واقع در بخش 1 اراک.
10- آقای مهدی خانمحمدی هزاوه فرزند مصطفی 
شماره ملی 0532682444 نسبت ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 308/24 متر مربع از پلاک ثبتی 

13/1285 واقع در بخش حومه یک اراک.
11-خانم مهدیه مودب فرزند محمد جواد شماره ملی 
0532969308نسبت ششدانگ یک قطعه زمین به 
 مساحت 1858/60 متر مربع از پلاک ثبتی 267/ 18

واقع در بخش 3 اراک.
12- آقای اکبر عباسی فرزند صفر شماره ملی 
0534080871 نسبت چهارو یک چهارم شعیر 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
5593/83متر مربع از پاک ثبتی 93/357واقع در 

بخش 7 اراک 
13-آقای محمد عباسی فرزند صفر شماره 
0534064132نسبت چهارو یک چهارم شعیر 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
2093/75متر مربع از پاک ثبتی 93/367واقع در 

بخش 7 اراک
14- آقای سعید ده نمکی فرزند علی  شماره ملی 
0520226658نسبت چهارو دو سوم شعیر مشاع 
از 96 شعیرششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 

به مساحت 11276/96 متر مربع از پلاک ثبتی 
93/378واقع در بخش 7 اراک

15-آقای سعید ده نمکی فرزند علی  شماره ملی 
0520226658نسبت چهارو دو سوم  شعیر مشاع 
از 96 شعیرششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 13830/61 متر مربع از پلاک ثبتی 

93/382واقع در بخش 7 اراک
16- خانم کبری حق جان لی فرزند علی شماره 
ملی 0531043304 نسبت چهارو یک چهارم   
شعیرششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
23214/19 متر مربع از پلاک ثبتی 93/410واقع در 

بخش 7 اراک
17- خانم کبری حق جان لی فرزند علی 
شماره ملی 0531043304 نسبت چهارو یک 
چهارم   شعیرششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت19238/96 متر مربع از پلاک ثبتی 

93/411واقع در بخش 7 اراک
18- خانم کبری حق جان لی فرزند علی شماره 
ملی 0531043304 نسبت چهارو یک چهارم   
شعیرششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
11905/91 متر مربع از پلاک ثبتی 93/412واقع در 

بخش 7 اراک
19- آقای امید علی عباسی فرزند حیدر علی 
شماره ملی 0534088376 نسبت چهارو یک 
چهارم  96شعیرششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی 
به  مساحت272581/متر مربع از پاک ثبتی 

93/413واقع در بخش 7 اراک
20- آقای حسن امیری  فرزند حامد 
شماره ملی 0533922561 نسبت بیست و 
پنج‌،هفتادونه‌،صدوبیستم  شعیرمشاع از 112 
شعیر ششدانگ  یک قطعه زمین مزروعی به 
/ مساحت 4983/49 متر مربع از پلاک ثبتی 

94/15واقع در بخش 7 اراک
21- آقای حسن امیری  فرزند حامد شماره ملی 
پنج‌،هفتادونه  و  بیست  نسبت   0533922561
صدوبیستم  شعیرمشاع از 112 شعیر ششدانگ  یک 
قطعه زمین مزروعی به  مساحت 6498/25 متر مربع 

از پلاک ثبتی 94/16واقع در بخش 7 اراک
22- آقای ابراهیم ده نمکی مشک آبادی فرزند شیبت 
شماره ملی 0534135587 نسبت به بیست و پنج 
شعیرو هفتادونه یک صدوبیستم  شعیرمشاع یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 19312/3 متر مربع 

از پلاک ثبتی 94/34واقع در بخش 7 اراک
23-آقای ابراهیم ده نمکی مشک آبادی فرزند شیبت 
شماره ملی 0534135587 نسبت به بیست و پنج 
شعیرو هفتادونه یک صدوبیستم  شعیرمشاع یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 2687/05متر مربع 

از پلاک ثبتی 94/35واقع در بخش 7 اراک
24-آقای ابراهیم ده نمکی مشک آبادی فرزند شیبت 
شماره ملی 0534135587 نسبت به بیست و پنج 
شعیرو هفتادونه یک صدوبیستم  شعیرمشاع یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 8648/47 متر مربع 

از پلاک ثبتی 94/36واقع در بخش 7 اراک
25- خانم  خدیجه ده نمکی فرزند جعفر شماره ملی 
0533842824نسبت سه شعیرو از 96 شعیرمشاع 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6932/97 متر 
مربع از پلاک ثبتی 101/127 واقع در بخش 7 اراک

26- آقای جابر حاج محمدی  فرزند یعقوب شماره 
ملی 0534203973 نسبت بیست و چهار شعیرمشاع 
از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  
مساحت 82433/19 متر مربع از پلاک ثبتی 103/1 

واقع در بخش 7 اراک
27-آقای جابر حاج محمدی  فرزند یعقوب شماره 
ملی 0534203973 نسبت بیست و چهار شعیرمشاع 

از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  
مساحت 87819/42 متر مربع از پلاک ثبتی 103/2 

واقع در بخش 7 اراک
28- آقای جابر حاج محمدی  فرزند یعقوب 
شماره ملی 0534203973 نسبت بیست و 
چهار شعیرمشاع از 96 شعیر ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به  مساحت 113411/33 
متر مربع از پاک ثبتی 103/3 واقع در بخش 

7 اراک
29- خانم زهرا بهرامی  فرزند عبدارضا 
00596812نسبت  به ششدانگ یک باب 
عمارت  به مساحت 341 متر مربع از پلاک 

ثبتی 7/315 واقع در بخش 8 اراک
30- آقای محمد خرمایی  فرزند حیدر علی 
0534083897 نسبت سه  شعیرمشاع از 96 
شعیر ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  
مساحت54215/78متر مربع از پلاک ثبتی 

7/339 واقع در بخش 8 اراک
31- آقای محمد خرمایی  فرزند حیدر 
علی شماره ملی 0534083897 نسبت سه  
شعیرمشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت1566/72 متر مربع از 

پلاک ثبتی 7/340 واقع در بخش 8 اراک
32- آقای اشکان مینایی  فرزند یداله 
0533489016 نسبت دو شعیرو یک چهارم 
شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 3526/21متر مربع 

از پلاک ثبتی 7/742 واقع در بخش 8 اراک
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/1 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/۲

رئیس ثبت اسناد منطقه یک اراک 
محمد حسین عبدی

آگهی‌های نوبتی سه ماهه سوم سال 1404 حوزه ثبتی منطقه 1 اراک

 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
 و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۲۰۰۹۱۷۰ هیئت اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
اکرم جعفری فرزند علی بخش بشماره ملی 0048200573 در ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت ۳۱۶/16 متر مربع پلاک ۵۷ - اصلی واقع در بخش 
۱۸ ثبتی نکا خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.                         شناسه آگهی: 2114386
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18              تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/02
امیر خندان رباطی - رئیس ثبت اسناد و املاک نکا

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ‌1390/9/20، املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر 

گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد.
املاک متقاضی واقع در قریه نیرس پلاک ۶ اصلی بخش ۱ ییلاقی کلاسه 1404/3579

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۰۶۹۲ پلاک ۶۴ فرعی آقای داود کلوانی نیرس فرزند یحیی 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای انباری )کاربری مسکونی( به مساحت 280/17 متر 

مربع خریداری بدون واسطه / با واسطه از آقای صمد کلوانی
ضمنا اداره ارشاد توجه نماید چنانچه به علت قطع بودن اینترنت آگهی مذکور در تاریخ فوق 
ارسال و چاپ نگردید اداره محترم ارشاد می‌تواند در تاریخهای بعدی )1404/۱۱/25 اولین چاپ 
و 1404/12/09 دومین چاپ( و همین‌طور تاریخ بعدی ) / /1404 اولین چاپ و / /1404 دومین 

چاپ( را انجام دهد.
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه‌بر انتشار آگهی، رای هیئت الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست.                                                                      شناسه آگهی: 2116480
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/11/18                          تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/02
علی اکبر مقدسی فر- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نوشهر

آگهی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان قائم شهر
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
اخیرالذكر تحدید حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ‌های مقرر در 

محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل خواهد آمد.
املاک متقاضیان واقع در قریه ریکنده پلاک ۱۶ اصلی بخش ۸

۶۹۲ فرعی بنام آقای حمید حاتمی فرزند رحمت اله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 1129/53 متر مربع طبق رای شماره 
۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۲۰۳۶۳۲۶ تاریخ 1404/11/05 هیئت قانون تعيين تكليف.
۶۹۳ فرعی بنام آقای حمید حاتمی فرزند رحمت اله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 1764/74 متر مربع طبق رای شماره 
۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۲۰۳۴۶۵۱ تاریخ 1404/10/15 هیئت قانون تعيين تكليف.
۶۹۴ فرعی بنام آقای حمید حاتمی فرزند رحمت اله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ به مساحت 1843/18 متر مربع طبق رای شماره 
۱۴۰۳۶۰۳۱۰۰۰۲۰۳۶۹۱۴ تاریخ 1404/11/09 هیئت قانون تعيين تكليف.

ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ 1404/12/23
 لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت 
می‌شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور به هم رسانند. بدیهی است 
در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون 
ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد. 
معترضین می‌توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و ۸۶ آئین‌نامه 
قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود 
اعتراض خود راکتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند 
در غیر این‌صورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا 
نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت 
مقررات ادامه می‌یابد.  تاریخ انتشار: 1404/12/02    شناسه آگهی: 2130649
مرتضی قاسم پور- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان قائمشهر

آگهی تحدید حدود اختصاصی حوزه ثبتی شهر چمستان
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و به استناد تبصره ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
اخیرالذكر تحديد حدود پلاک ۵۴۲ فرعی از ۷ اصلی واقع در قریه شهربند 
بخش ۱۱ بنام آقای علیرضا ابوالفتحی راد نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
خشکزاری با کاربری زراعی باغی به مساحت 288/65 متر مربع طبق رای شماره 
140460310013057246 مورخ 23 / 1404/10 هیئت قانون تعیین تکلیف 
در ساعت ۹ صبح شنبه مورخه 1405/1/08 در محل وقوع ملک به‌عمل خواهد 
آمد. لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت 
می‌شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور به هم رسانند بدیهی است 
در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده 15 قانون 
ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد. 
معترضین می‌توانند به استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 86 آئین نامه 
قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود 
اعتراض خود را کتباً به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسليم 
اعتراض به واحد ثبتى مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند. در 
غیر این‌صورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده 
قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عمليات ثبتی با رعایت مقررات ادامه 

می‌یابد.  تاريخ انتشار: 1404/12/02       شناسه آگهی: 2130909
رئيس ثبت اسناد و املاک شهر چمستان - عین اله تیموری

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص تولیدی روغن موتور قم
به شناسه ملی 10860961755 و به شماره ثبت 1319

 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1404/10/01 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد. اعتماد ارقام امین به شناسه ملی 14005653038 به سمت 
بازرس اصلی، آقای محسن عبدالکریمی به شماره ملی 0371073431 به سمت 

بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. 
 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان قم
 اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری قم )2131413(

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص تولیدی نیکان اسید
 به شناسه ملی 10860976769 و به شماره ثبت 2858

به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1404/10/20 تصمیمات 
ذیل اتخاذ شد. آقای سعید طهماسبی به شماره ملی ‌0075581078، آقای وحید طهماسبی 
به شماره ملی ‌0082417271، آقای نوید طهماسبی به شماره ملی ‌0082609446، آقای 
محرم فتحی کلو به شماره ملی ‌1718376200، آقای علی طهماسبی به شماره ملی 

6039312084 به سمت اعضای هیئت‌مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.
  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان قم
 اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری قم )2131412(

تاريخ انتشار: 1404/12/02
آگهي دعوت مجمع عمومی فوق‌العاده نوبت دوم

مجمع عمومی فوق‌العاده )نوبت دوم( شركت تعاوني مسکن نیروی انتظامی سرپل 
ذهاب در ساعت 9 صبح روز چهارشنبه مورخ 1404/12/13 در محل قانونی شرکت 

برگزار مي گردد. 
از کلیه اعضاء دعوت به‌عمل می‌شود شخصاً و یا وکالتاً جهت اتخاذ تصمیم نسبت به 

موضوعات ذیل حضور به‌هم رسانند.
ضمناً به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع 
عمومی؛تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر3 رأی و هرشخص غیر عضوتنها یک رأی 
خواهد بود. اعضاي متقاضي اعطاي نمايندگي، مي‌بايست به ‌همراه نماينده خود حداكثر 
تا تاريخ 1404/12/12 در محل شرکت حاضر تا پس از احراز هويت و تأييد وكالت‌، 

برگه ورود به مجمع را دريافت دارند.
 دستور جلسه:

- تغییر آدرس در همان واحد ثبتی
- تمدید مهلت فعالیت شرکت

- تصویب اساسنامه جدید
هيئت مديره شركت تعاوني      

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر ارای شماره ۹۳۶۲- ۹۴۹۳- ۲۰۰۴-۲۸۱۷ مورخ 16 / 10 / 1404 هیئت پنجم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/ خانم رضا 
الماسی فرزند حسن بشماره شناسنامه ۱۰۳۴ در شش دانگ ۳ قطعه زمین مزروعی 
و یک قطعه باغ به مساحت و ۱۹۱۰.۹۱ و ۲۸۶۳.۲۷ و 06 / 26266 و 28 / 2927 
متر مربع پلاک ۲۶۰۰ و ۲۵۶۶ و ۲۵۶۶ و ۲۵۶۷ فرعی از ۱۳۰ اصلی واقع در سیمین 
خریداری از مالک رسمی آقایان حاج علی کتابی و حسن قنبریان جانعلی مرادی و شاه 
حسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید‌، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض‌، دادخواست 
خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۵۷۹ – م الف
تاریخ انتشار اول: 2 / 12 / 1404   تاریخ انتشار دوم: 17 / 12 / 1404 

حسین مرادی – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهار

 هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 12004547 مورخ 1404/05/05 هیئت 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نکا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم حلیمه 
کشوری اسرمی فرزند موسی به شماره ملی ۴۹۹۹۴۳۰۰۳۷ در ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی- باغ به مساحت 20179/86 متر مربع پلاک ۲۴ -اصلی واقع در مازندران بخش ۹ 
ثبت نکا کلاسه ۶۹۹۹۴۳۴۰۵۸۳۹۶۳۹ خریداری شده از از مالک رسمی محرز گردیده. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ اعتراض، دادخواست اعتراض برثبت خود را به مراجع قضائی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: 2126826
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/02   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/16

امیر خندان رباطی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان نکا

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای هیئت به شماره 1404/27726 تاریخ 1404/11/19 موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک بهشهر تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین دارابی فرزند 
نجف نسبت به شش دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۵۱ متر مربع 
کلاسه 1403/2644 قسمتی از پلاک ۹ -اصلی واقع در اراضی قریه رودبار بخش 
۱۹ ثبت بهشهر مستند مالکیت خریداری شده از مالک غیر رسمی جواد محمدی به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضائی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضاء مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. شناسه آگهی: 2129722
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/02   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/16
محمد حسن صادقی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر

آگهی تحدید حدود حوزه ثبتی شهرستان قائم شهر
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و به استناد تبصره ذیل ماده ۱۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون 
اخیرالذكر تحدید حدود املاک مشروحه ذیل در ساعت و تاریخ‌های مقرر در 

محل وقوع ملک به شرح ذیل به عمل خواهد آمد.
املاک متقاضیان واقع در قریه کارتیجکلا به شماره پلاک ۱۹ اصلی بخش ۴

۲۸۶ فرعی بنام خانم بهاره عزیزی کلهودشتی فرزند رمضانعلی نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1669/14 متر مربع طبق 
رای شماره 140360310002034750 تاریخ 1404/10/16 هیئت قانون 

تعیین تکلیف.
ساعت ۹ صبح روز شنبه مورخ 1404/12/23

 لذا از متقاضیان و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق ارتفاقی دعوت 
می‌شود در وقت مقرر در محل وقوع ملک حضور به هم رسانند. بدیهی است 
در صورت عدم حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده ۱۵ قانون 
ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد 
معترضین می‌توانند به استناد ماده ۲۰ قانون ثبت و مواد ۷۴ و ۸۶ آئین نامه 
قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحديد حدود 
اعتراض خود راکتبا به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع قضائی نمایند 
در غیر این‌صورت با ارائه گواهی عدم تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا 
نماینده قانونی وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با رعایت 

مقررات ادامه می‌باید.
تاریخ انتشار: 1404/12/02  شناسه آگهی: 2124549

مرتضی قاسم پور- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قائمشهر

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی حوزه ثبتی قائم شهر

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب 1390/9/20 املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی قائم شهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر 

گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:
املاک متقاضیان واقع در قریه ریکنده پلاک ۱۶ اصلی بخش ۸

۶۹۲ فرعی بنام آقای حمید حاتمی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1129/53 متر 
مربع خریداری مع الواسطه از آقایان ناصر و نعمت اله براری مالک رسمی.

۶۹۳ فرعی بنام آقای حمید حاتمی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1764/74 متر 
مربع خریداری مع الواسطه از آقای ناصر براری مالک رسمی.

۶۹۴ فرعی بنام آقای حمید حاتمی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1843/18 متر 
مربع خریداری مع الواسطه از آقایان ناصر براری مالک رسمی.

- لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی/ 
کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه‌ بر انتشارآگهی رای هیئت الصاق تا در صورتیکه 
اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدورسند مالکیت می‌نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر 
به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده ۱۳ آئین نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا 
اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده‌، واحد ثبتی با رای هیئت پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید 
حدود، مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود به صورت همزمان باطلاع عموم می‌رساند 
و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحديد حدود، واحد ثبتی آگهی تحديد حدود را 

به صورت اختصاصی منتشر می‌نماید.  شناسه آگهی: 2130640
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/02    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/17

مرتضی قاسم پور- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان قائم شهر
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